2017年1月20日 星期五

编辑:罗文鹏 版式:欧阳梅 校对:肖 萍

多项举措保春运安全

本报讯 1月19日上午,在衡阳火 车站广场,大批旅客走出出站口,衡

为做好衡阳广场及高铁衡阳东

阳广场管委会工作人员对旅客进行疏

站广场春运期间的安全保障工作,

衡阳广场管委会办公室增加临聘人

员 20 名,加大巡查力度,重点管理

广场周边流动摊点、占道经营等违 规行为。协同交警、运管等部门对

乱停放机动车纠察,并在湖南路、

广西路新增高清抓拍摄像头,有效遏 制机动车乱停放行为,保障旅客出行

氛围, 衡阳广场管委会办公室在两

广场设置乘车指示牌、放置防滑草

垫、设立便民服务点, 搭建临时候 车棚、免费移动公厕,为旅客提供

搬运行李, 扶老携幼, 详细解答旅

客问询,并提供免费应急用品,用爱

与此同时, 为营造和谐的春运

导,并不厌其烦地向大家答疑。

衡阳广场管委会:

■通讯员 唐兰荣

安全、畅通。

心温暖旅客。

THE PROPERTY OF THE PARTY OF TH

## 运一周全市发送旅客 135 万

未来 4 天,春运客流将迎来节前高峰,日发送旅客将破 31 万人次

■本报记者 段玉贤 通讯员杨娟

本报讯 记者从市交通运输局获悉, 春运启动以来,截至1月19日,我市铁 路、公路、水路、民航共发送旅客约135万 人次,火车站同期增长最大,达到18%。预 计未来 4 天,春运客流将迎来节前高峰, 日发送旅客将破31万人次。

据统计,春运启动以来,铁路(不 包括高铁) 共发送旅客8万多人次,同 比增长 18%; 公路共发送旅客 111 万多 人次,同比增长3.42%;水路共发送旅客 5.6 万多人次,同比下降 6%;民航出港 41 架次, 共发送旅客 3000 多人次, 同比 增长 44.97%。

记者从衡阳火车站获悉, 目前火车 站及周边地区的候车旅客数量明显增加。 目前, 衡阳火车站增派工作人员, 加强 旅客疏导, 旅客从开始排队到进入临时 候车棚区所需的时间也从 30 分钟缩减为 10 分钟左右, 预计两三天内火车站候车 人数会进一步增加。

近期购票、退票的旅客人数也出现 了激增,每天会有1000余张火车票"回 炉"重新进入客票系统。这些客票回炉



后会重新进入互联网、电话订票、代售 点、火车站窗口。12306 网站是每 10 分 钟更新一次客票信息, 电话订票、窗口、 代售点则是实时更新。没买到票的旅客 不妨去试试运气。

衡阳火车站相关负责人告诉记者, 近期,为确保旅客顺利出行,衡阳火车 站要求到站的列车须确保在正点始发; 所有从衡阳地区北上列车途经车站优先 通行,并压缩停站时间;所有终到衡阳 地区的旅客列车安排尽快开出。

此外,记者从高铁衡阳东站获悉, 自今年春运启动以来,高铁成为旅客 出行的一大主力,目前已发送旅客近 10万人次,节前衡阳去往武汉、广州等 方向有余票。

#### 婴儿感冒发烧 乘务员细心照料

这个感人的故事日前发生在 K9126 次列车上

#### ■通讯员 伍后宇 唐柳枝

本报讯 1月17日,在长沙客运段 衡阳益广四组值乘的 K9126 次广州至 永州的列车上,16 号车厢 77 座一对夫 妻带着9个月的小宝宝去永州。列车 开到韶关东站后不久, 夫妻俩发现小 宝宝脸通红、发热又呕吐, 哭闹不止, 夫妻俩焦急万分。

一位旅客把这个事情告诉正在 14 号车厢内巡查的列车长邓佳, 邓佳得 知消息后, 立即用广播寻医, 并与 车班红十字救护员带着医药箱赶到现 场。不久,一名医生乘客闻讯赶来, 经初步诊断,该小宝宝在列车上受凉, 而引起感冒发烧和呕吐。

车上的医疗设施条件又简单,怎 么办?邓佳根据这名医生旅客的吩咐, 立即将她们从硬座车厢转移到宿营车 厢,宿营列车员多方照顾,3个多小时 后,小宝宝的病情终于稳定了下来。

### 五彩金鱼"畅游"火车站广场

6万盆鲜花精心拼成的"鱼跃荷池"大型花卉景点,营造出浓郁年味

■文 / 本报记者 胡亚华 通讯员 文仕春 图 / 本报记者 罗 盟

本报讯 五彩"金鱼"畅快地"游动" 在衡阳火车站广场,营造出欢天喜地的 年味。昨天上午,6万盆鲜花精心拼织而 成的"鱼跃荷池"大型花卉景点在衡阳火 车站广场露脸亮相,吸引了众多南来北 往游客驻足围观,不少归乡游子由衷地 感叹,家乡正一天天变美变靓。

在衡阳火车站广场,记者远远望见 五颜六色各种鲜花拼合成了一张椭圆型 的"金鱼图谱",花香浩荡,景致壮观。自 东莞返乡的刘先生兴奋地绕着花卉景 点,边走边拍,不断地变换角度,与"五彩 金鱼"合影留念。他感叹道,"鱼跃荷池" 园林艺术景观,构思巧妙,场景大气。

据了解,"鱼跃荷池"园艺花卉景点 由贺春五彩金鱼、荷花盆景及立体花卉 拼摆组合而成,长2.4米、高1.8米;五彩 金鱼每条重约300斤,由钢筋焊接骨架,



五彩金鱼在衡阳火车站广场欢快"畅游

彩色塑胶花精细编织而成,高仿真造型,惟 妙惟肖, 野趣横生; 以红色石竹为主打花 卉,穿插拼摆了蝴蝶花、蓝色角堇、羽衣甘 蓝及西洋杜鹃等多色花卉共同组成了多层

次立体"金鱼图谱"。"鱼图"长达30米、宽 22米,仅鱼眼造型就耗用蓝白二色羽衣甘 蓝 60 余盆,表达了"风调雨顺,年年有余" 的美好寓意。

### 办证催告联合声明

尊敬的"珠江愉景湾、愉景湾东域、珠江愉景新城、珠江棕榈园"小区业主:

新年伊始,珠江合创全体员工向珠江 合创全体业主和衡阳人民拜年,感谢各位 对珠江合创 10 年来的支持和信赖, 预祝 2017年新年愉快、万事如意。

为配合国家 维护广大业主的合法权益,珠江合创特以 本声明形式告知您。

珠江合创旗下公司开发的珠江愉景 湾、愉景湾东域、珠江棕榈园多年前即已具 备办理不动产权证书条件, 且公司亦依约 以书面和报纸公告方式多次通知业主提交 办证资料和办理手续,但至今仍有部分业 主未来公司提交办证资料和办理手续。

公司现再次告知未办证的各位业主: 请您于2017年2月28日前务必在百忙 之中抽空来公司提交办证资料和办理手 续,配合公司为您办理您的不动产权证 书,以保障您自身权益。公司为办理不动

产权证书已长期持续投入大量人力物力,如 您不能按本声明的期限前来公司提交您的 办证资料和办理手续,将给公司带来沉重的 负担,您的权益也未得到实现。鉴此,请您务 必于上述期限前来公司提供办证资料和办 理手续。

愉景新城 1-5 栋) 现已具备办证条件,公司亦已依约书面 通知作为业主的您。现再次告知您**:请您重** 视公司维护您权益的善意,依约及时提交办 证资料和办理手续,公司方能及时为您办理 不动产权证书。

您可来电咨询办证手续详情,咨询请致 电:0734-8828234、13789352053 (何先生)、 18229257082(谢小姐)、13973405581(唐小姐)。 本声明最终解释权归声明出具单位。

> 衡阳合创房地产开发有限公司 衡阳创展房地产开发有限公司 2017年1月12日

# 衡阳市高速公路护路联防办公室关于开展打击盗窃、

为有效保护高速公路附属设施,防止因隔 离栅故意被破坏导致行人违法进入高速公路 引发交通事故,确保衡阳市辖区内高速公路车 辆通行的安全与畅通,根据《中华人民共和国 路法》、《中华人民共和国道路交通安全法》 等法律法规规定,现就有关事项通告如下:

- 、自 2017年1月20日至3月31日在 本市范围内高速公路沿线全面开展专项整治 工作。

、本次整治的范围为盗窃、破坏高速公 路附属设施行为和违法进入高速公路的行人 以及非机动车、摩托车等。

三、盗窃、破坏高速公路附属设施的违法 犯罪嫌疑人一律移交当地公安机关严格依法 处理。

四、违法进入高速公路的行人以及非机 动车、摩托车等,相关单位将劝阻制止和教 育。同时,对行为人的姓名、住址、所在村镇等 情况进行登记,集中抄告地方政府。

五、本次专项整治工作实行举报有奖的办 且长期有效。对于举报盗窃、破坏高速公路 附属设施等侵犯路产路权的违法行为, 且能提 供真实、有效证据的有功人员实行奖励。

在湖南省高速公路管理局衡阳管 所属各路政中队设立举报箱和 24 小时举报电 话,在路政安全科设立一处举报箱和举报电话 (在法定工作时间内接受举报监督),接受群众的 举报。

七、各级政府、公安、综治办、护路联防办、 教育局、高速公路管理和经营机构等部门要积 极配合,共同做好本次专项整治工作。

八、在整治期间拒不配合,阻扰执法人员依 法执行公务的,相关部门要严肃查处;因抗拒整 治工作构成犯罪的,将移送司法机关依法追究 刑事责任

衡阳市综治委护路护线联防专项组高速公 路护路联防工作办公室

2017年1月20日